Kontaktdatenblatt Netz	znutzer		Stand: 01.08.2019	
Anschrift				
Name	Stac	Itwerke Sondershausen GmbH		
Straße Hausnr.		Am Schlosspark 18		
PLZ Ort		99706 Sondershausen		
Telefon		03632 60480		
Fax	03632 6048 812			
Internet	<u>stadtwerke-sondershausen.de</u>			
Umsatzsteuer-ID		DE152873122		
Marktrolle	BDEW-Codenummern / Global Location Number (GLN) Gas			
Lieferant		9800062300005		
Letztverbraucher				
E-Mail-Adresse für den elektro	onischen Datenaustausch (1:1 Mark	tkommunikation)		
	versorgerwechsel@stadtwerk			
Fachliche Ansprechpartner				
Vertragsmanagement				
Name, Vorname	Stac	Itwerke Sondershausen GmbH		
Straße Hausnr.	State	Am Schlosspark 18		
PLZ Ort		99706 Sondershausen		
1 22 31	E-Mail	Telefon	Fax	
vogler@stad	twerke-sondershausen.de	03632 6048 828	03632 6048 812	
	ch/Formate, Verschlüsselung/Signa	<u> </u>		
Name, Vorname		tur Itwerke Sondershausen GmbH		
Straße Hausnr.				
PLZ Ort	Am Schlosspark 18 99706 Sondershausen			
T LE OIL	E-Mail	Telefon	Fax	
vogler@stad	twerke-sondershausen.de	03632 6048 828	03632 6048 812	
	twerke sondersnadsen.de	00002 0040 020	03032 0040 012	
Bilanzkreismanagement		0.4.0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.0		
Bilanzkreis (EIC-Code)	GASPOOLEH0690237			
Name, Vorname		Uniper Energy Sales GmbH		
Straße Hausnr.	Holzstraße 6			
PLZ Ort		40221 Düsseldorf	T	
	E-Mail	Telefon		
balancing	-group@uniper.energy	+49 160 92183139		
An-, Abmeldung zur Netznutzu	ung / Kündigung (UTILMD)			
Name, Vorname	Stac	Stadtwerke Sondershausen GmbH		
Straße Hausnr.	Am Schlosspark 18			
PLZ Ort		99706 Sondershausen		
	E-Mail	Telefon	Fax	
vogler@stad	twerke-sondershausen.de	03632 6048 828	03632 6048 812	
Messwerte (MSCONS)		·		
Name, Vorname	Stac	Itwerke Sondershausen GmbH		
Straße Hausnr.		Am Schlosspark 18		
PLZ Ort	99706 Sondershausen			
	E-Mail	Telefon	Fax	
eggert@stad	twerke-sondershausen.de	03632 6048 854	03632 6048 812	
Netznutzungsabrechnung (IN)	VOIC. REMADV)	•		
Name, Vorname		Itwerke Sondershausen GmbH		
Straße Hausnr.	AM Schlosspark 18			
PLZ Ort	99706 Sondershausen			
	E-Mail	Telefon	Fax	
vogler@stad	twerke-sondershausen.de	03632 6048 828	03632 6048 812	
Sonstige Ansprechpartner				
Name, Vorname	Stoc	Itwerke Sondershausen GmbH		
Straße Hausnr.	State	Am Schlosspark 18		
PLZ Ort		99706 Sondershausen		
	E-Mail	Telefon	Fax	
vnoler@stad	twerke-sondershausen.de	03632 6048 828	03632 6048 812	
	two some some some some some some some som	00002 0040 020	00002 0070 012	
Bankverbindung		Museum Compileration Co. 111		
Name des Kontoinhabers	Stadtwerke Sondershausen GmbH			
Geldinstitut IBAN	Kyffhäusersparkasse DE69820550003100009222			
BIC		HELADEF1KYF		
5.0	HELADEFTKYF			